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1. Вы довольны поступлением в данный ВУЗ-  

13 ответов

2. Достаточно ли времени, чтобы заниматься научной
работой и писать диссертацию-  

13 ответов

Анализ удовлетворенности обучением
PhD докторантов ОшГУ.
13 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

Да
Нет

7,7%

92,3%

Копировать

Да
Нет

7,7%

92,3%

https://docs.google.com/forms/d/1NjsCgLzpdf828Wmi4WvBGrCK1HsaLwNGPBfwHEYkmU4/edit#start=publishanalytics
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3. Являются докторанты  членом совещательных органов
(методический совет, Ученый совет; -

13 ответов

Удовлетворены  ли Вы  условиями и оснащением аудиторий -

13 ответов

Удовлетворены ли организацией образовательного процесса
в вузе-

13 ответов

Копировать

Да
Нет

30,8%

69,2%

Копировать

Да
Нет

100%

Копировать

Да
Нет
Частично

7,7%

92,3%
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Вуз оказывает ли  помощь в подготовке научной работы –.

12 ответов

 9. Устраивает ли библиотечный фонд/ресурсы,
позволяющие качественно работать над моей диссертацией -

13 ответов

10. Опубликовали  ли Вы научную статью/тезис в вузовском
журнале (1 статью)- ;  

13 ответов

Копировать

Да
Нет

8,3%

91,7%

Копировать

Да
Нет
Частично23,1%

69,2%

Копировать

Более 1 статьи
Планирую
Нет69,2%

30,8%
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Научный руководитель оказывает ли поддержку в реализации
моей НИР-

13 ответов

Имееете ли доступ к ресурсам вуза и клиник, лабораторий, где
проводится подготовка диссертации-  

13 ответов

Есть  ли выступления на конференциях по теме диссертации
(несколько вариантов ответа):

13 ответов

Копировать

Да
Нет
Частично

7,7%

92,3%

Копировать

Да
Нет
Частично

7,7%

84,6%

Копировать

0 1 2 3 4 5 6

На республиканском
уровне

На международном

Не было

Планирую

2 (15,4 %)2 (15,4 %)2 (15,4 %)

5 (38,5 %)5 (38,5 %)5 (38,5 %)

1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %)

6 (46,2 %6 (46,2 %6 (46,2 %
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Как вы оцениваете организацию научно-
исследовательской практики в вузе

13 ответов

13. Публикация результатов НИР в зарубежных журналах
(несколько вариантов ответа):

13 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

Отлично
Хорошо
Не могу оценить
Удовл.

7,7%

46,2%

46,2%

Копировать

0 2 4 6 8

Да

Планирую

Испытываю сложности

8 (61,5 %8 (61,5 %8 (61,5 %

5 (38,5 %)5 (38,5 %)5 (38,5 %)

1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %)

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1NjsCgLzpdf828Wmi4WvBGrCK1HsaLwNGPBfwHEYkmU4/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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